Handlungsanweisung zum Schüler/innensprechtag
Liebe Mitschülerinnen und Mitschüler,

der SV ist es auch in diesem Schuljahr gelungen, einen Schüler/innensprechtag anbieten zu können. Tragt durch euer Verhalten und durch eure Vorbereitung weiterhin dazu bei, dass dieser Sprechtag zu einer festen Größe im Schulalltag unserer Schule wird.

Der Termin für den Sprechtag des zweiten Halbjahres ist der 21.04.2015.

Ein Gesprächstermin kann auf zweierlei Weise zustande kommen:

1. Du bittest eine Lehrkraft um einen Termin am Schüler/innensprechtag.

2. Die Lehrkraft lädt dich zum Gespräch.

Im Internet, auf unserer Homepage (www.fbrs.de) findest du unter den TERMINEN und/oder im Bereich SERVICE/Downloads wieder einen Vorbereitungsbogen, einen Protokollbogen und einen Wochenplan mit Ausfüllhilfe.

Als Vorbereitung für das Gespräch mit der Lehrkraft füllt ihr den Vorbereitungsbogen bitte sorgfältig und vollständig aus. Ihr braucht für jedes Gespräch einen Vorbereitungsbogen und einen Protokollbogen um Vereinbarungen treffen zu können. Ohne Bögen ist ein Gespräch zur individuellen Förderung nicht möglich. Frage nach, ob du weitere Unterlagen mitbringen sollst.

Die Vereinbarungen mit den Lehrkräften werden auf dem Protokollbogen festgehalten und von euren Eltern unterschrieben.

Der Protokollbogen dient als Hilfe für die Wochenplanung und wird am nächsten Schultag wieder mitgebracht und der Lehrkraft unterschrieben vorgelegt, mit der ihr die Vereinbarungen getroffen habt. 

Nach Ablauf der im Protokollbogen vorgegeben Frist findet ein Kontrollgespräch zwischen Fachlehrkraft und Schüler/in statt.

Viel Erfolg

Eure SV
